Proc¢ vétrat?

o Abychom zgijistili vyménu vzduchu v objektech. Je nutné odvdadét vihkost z koupelen,
kuchyné a vydychany vzduch, sou¢asné pfivadeét Cerstvy venkovni vzduch bez prachu a
pyld.

o Vsoucasné dobé jsou nové a revitalizované objekty vzduchotésné. Infiltraci, nGrazovym
otevirdnim oken ani vétracimi stérbinami potfebnou vymeénu vzduchu nezajistime.

o Vhodnym feSenim je tak instalace systému fizeného vétrani.

Komfort vnitiniho prostredi
o Cilem vétrani je zajistit komfortni vnitfni prostredi. Je nutné odvadét vihkost, interiérovy
prach, pachy zvareni, dychdni, vypary z vybaveni bytu. Diky uzavienému objemu je

vzduch v interiéru vzdy horsi nez vzduch Cerstvy venkovni.
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o Graf komfortu vnitfniho prostfedi. Autor: Centrum pasivniho domu Brno



Koncentrace CO2

o Hodnoty koncentrace nejen CO2 se uvadéji v ppm (ppm = parts per milion, tedy pocet

gastic konkrétniho plynu z milionu véech &astic).

Ve venkovnim prostfedi je koncentrace CO2 350 - 400 ppm, ve mésté je to cca 500
ppm.

Komfortni koncentrace v interiéru je obecné uznédvdana do 1000 ppm; zdvaznd vyhlaska
pro vefejné mistnosti udava max. 1500 ppm (v realité je ve skoléch casto prekragovéna
az ke koncentracim 3500 — 5000 pm; pro rodinné domy a byty neni zatim bohuzel
7édnd zdvazna hranice koncentrace)

o Vliv koncentrace CO2 na prdmérné osoby je uveden v tabulce
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Jak vétrat

o Méreni koncentrace CO2, teploty a vlhkosti se vyuziva pro fizeni vykonu vétrani, aby

nebyla vymeéna zbytecné vysokd, nebo nedostatecnd.

Vétra-li se mdlo, neni zajistén dostate¢ny odvod vzduchu z objektu a prekroci se
doporucend koncentrace CO2 a zvysi se vnitini vihkost.

Vétra-li se moc, dochdézi vzimnim obdobi kvysu$eni interiéru pfivodem zimniho
¢erstvého venkovniho vzduchu s nizkym obsahem vihkosti

Optimalni vymeéna vzduchu se pfizpUsobuje aktudlinimu stavu vnitfniho prostfedi a

poctu osob



